



## GSV Hemmingen Abteilung Handball



**Thema** Handball Abteilungsversammlung 2017  
**Datum** 17.02.2017  
**Ort** Vereinsheim Hemmingen  
**Teilnehmer** Mitglieder GSV Hemmingen Abt. Handball  
**Verfasser** Oliver Suche / Markus Vaniček

**Zeit** 20:15-20:35Uhr  
**Verteiler** Veröffentlichung GSV  
Homepage  
**Anlagen** Keine



Abteilungsleiter:  
**Markus Vaniček**



Stellv. Abteilungsleiter:  
**Oliver Suche**



Abteilungskassier:  
**Michael Kramer**



Geschäftsstelle:  
**Bettina Wessely**

**Sandra Thiebes-Nix**  
(ohne Bild)



Jugendleitung:  
**Carina Majer**



Schiedsrichterwart:  
**Michael Beuttler**



**Leon Rapp**



## Nr. Thema

### 1. Thema: Begrüßung durch den Abteilungsleiter Markus Vaniček

- Keine Anträge eingegangen
- Vorgehen/Ablauf der Sitzung – nach Agenda
- Anwesend: 37 Mitglieder der Abt. Handball – keine Gäste
- Dank an alle Verantwortlichen
- Erinnerung: 2017 ist 40-jähriges Jubiläum der Handballabteilung (=> Sommerfest)
- Vieles in der HSG Strohgäu vorangetrieben (Fitnessraum, WLAN Halle Hemmingen, Medienraum, Schlüsselvergabe, Finanzen usw.) mit einem starken Team
- Anwesenheitsliste wird durchgereicht
- Aktuelle Stand aktiven Mannschaften
  - Frauen 1 => Tabellenplatz 1 Württembergliga Nord mit 5 Punkten Vorsprung (13 Siege zu 2 Niederlagen)
  - Frauen 2 => Tabellenplatz 4 Bezirksliga als Aufsteiger
  - Frauen 3 => wird zur neuen Saison gemeldet
  - Männer 1 => Tabellenplatz 5 Bezirksklasse
  - Männer 2 => Tabellenplatz 9 Kreisliga B
  - Männer 3 => Tabellenplatz 2 Kreisliga D (9 Siege zu 2 Niederlagen)

### 2. Thema: Bericht der Jugendleitung

Carina Majer und Anja Naujoks-Nebbe waren 2016 in der Jugendleitung aktiv.  
Anja Naujoks-Nebbe hat im Januar die Jugendleitung niedergelegt.  
Wir danken Anja Naujoks-Nebbe für ihren jahrelangen ehrenamtlichen Einsatz.

Aktueller Stand in der HSG:

3xEm	3xEw
2xDm	2xDw
2xCm	2xCw
1xBm	2xBw
1xAm	1xAw

Außerdem gibt es sowohl in Schwieberdingen wie in Hemmingen die Minis und F-Jugend.

Nächste Saison:

1. In Planung steht ein übergreifendes Athletiktraining ab der C-Jugend.
2. Die E-Jugend soll nicht mehr komplett getrennt in Schwieberdingen und Hemmingen sein. Konzept ist noch nicht ausgearbeitet. Ziel ist jedoch ein 2tes mal Training in der Woche durch Kooperation anzubieten und eventuelle Aufteilung der Mannschaften nach Leistung.
3. Die Minis in Schwiebi werden wahrscheinlich aufgelöst, da es bisher keine Trainer gibt.  
- großes Trainer-Problem kommende Saison.

Es gibt noch gar keine Trainer für:

Bm, Am, Minis Schwiebi

Folgende Teams brauchen noch Unterstützung:

Minis/F-Jugend Hemmingen, Cw, Cm, Bw

Es wird jetzt ein Aufruf in den Gemeindeblättern sowie auf der Internetseite geben.

-für dieses Jahr ist der Berolino-Cup wieder in Planung.



**3. Thema: Bericht des Schiedsrichterwart**

- Schiedsrichter Bestand ist 11 Soll 10 → damit liegen wir noch im Plan
- Neue Schiedsrichter werden trotzdem dringend benötigt

**4. Thema: Bericht des Kassenwarts / Kassenprüfer**

- Abfrage der Kassenprüfer (Sandra Thiebes und Bettina Wessely) Kassenprüfer bestätigen eine einwandfrei und sehr gut organisierte Kasse
- Schulden komplett abgebaut. Stehen auf finanziell solidem Boden.

**5. Thema: Bericht des Vertreters des Hauptvereins**

- Michael Kramer vertritt G.Stahl und erläutert kurz die Mitgliederzahlen und richtet Grüße des Hauptvorstandes aus.

**6. Thema: Entlastungen / Neuwahlen**

Achim Braiger hat das Wort:

- Abfrage nach Blockentlastung → Ja
- Ergebnis: Einstimmige Blockentlastung des gesamten Führungskreises
- Ergebnis: Einstimmige Entlastung
- Neuwahlen: Durchführung durch Achim Braiger
  
- Vorschläge: Abteilungsleiter: Markus Vaniček  
Abstimmungs-Ergebnis: Markus Vaniček wird einstimmig gewählt.
- Markus Vaniček bittet um die Neuwahl des Stellv. Abteilungsleiters / Kassier
  - Stellv. Abteilungsleiter: Oliver Suche,
  - Kassier: Michael Kramer
- Abstimmungs-Ergebnis:
  - Oliver Suche einstimmig zum stell. Abteilungsleiter gewählt.
  - Michael Kramer einstimmig zum Absteilungskassierer gewählt
- Carina Majer und Leon Rapp werden als Jugendleitung berufen.  
Sandra Thiebes-Nix und Bettina Wessely werden als Kassenprüfer berufen.  
Michael Beuttler wird als Schiedsrichterwart berufen.

**7. Thema: Anträge und Verschiedenes**

- **Der Bitte aus dem Mitgliederkreis, unserem Hausmeister Herr Celik für seine hervorragende Arbeit zu danken, wird zeitnah umgesetzt.**

Die Abteilungsleitung schließt gegen 20:35 Uhr die Versammlung

**Homepage: [www.hsg-strohgaeu.de](http://www.hsg-strohgaeu.de)**